
Yleissivistyksen kannalta tärkeimmät mediat
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Kaikki vastaajat, N=1000

Mitkä seuraavista ovat mielestäsi yleissivistyksen kannalta tärkeimmät mediat?
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Yleissivistyksen kannalta tärkeimmät mediat ikäryhmittäin  2024
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15-24 -vuotiaat, n=148 82 52 38 15 26 52 34 10 8

25-34 -vuotiaat, n=172 88 64 56 32 29 34 28 7 1

35-44 -vuotiaat, n=173 79 64 42 32 26 18 12 9 3

45-54 -vuotiaat, n=161 84 75 59 35 22 10 7 8 6

55-64 -vuotiaat, n=175 90 86 64 31 21 13 6 7 3

65-74 -vuotiaat, n=171 91 88 66 28 19 15 5 4 3
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Kaikki vastaajat

Mitkä seuraavista ovat mielestäsi yleissivistyksen kannalta tärkeimmät mediat?



Digitaalisten uutismedioiden luotettavuus
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Kaikki vastaajat, N=1000

Kuinka luotettavia uutismedioita seuraavat verkossa ilmestyvät mediat mielestäsi ovat? Vastaa asteikolle kymmenestä nollaan, 
missä 10 = erittäin luotettava uutismedia ja  1 = erittäin epäluotettava uutismedia. Muut arvot asettuvat tälle välille. 11 = en osaa sanoa
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Digitaalisten uutismedioiden laadukkuus

4Uutismedian liitto | Suomalaisten uutismedia 2024

Kaikki vastaajat, N=1000

Kuinka laadukkaita uutismedioita seuraavat verkossa ilmestyvät mediat mielestäsi ovat? Vastaa asteikolle kymmenestä nollaan, 
missä 10 = erittäin laadukas uutismedia ja  1 = erittäin heikko uutismedia. Muut arvot asettuvat tälle välille. 11 = en osaa sanoa
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Säännöllisesti käytetyt sosiaalisen median palvelut

5

Kaikki vastaajat, n=1000

Valitse alla olevasta listasta ne sosiaalisen median palvelut, joita käytät säännöllisesti.
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2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016

% % % % % % % % %

WhatsApp 83 83 80 79 78 74 72 66 57

YouTube 61 61 62 60 58 57 59 59 62

Facebook 59 60 56 56 61 60 60 63 65

Instagram 50 47 44 41 39 35 35 28 22

Spotify 41 36 36 35 35 33 33 30 27

Netflix 33 31 34 35 33 32 33 28 22

Snapchat 25 19 18 16 14 14 11 12 Ei mukana

TikTok 23 18 14 11 6 1 Ei mukana Ei mukana Ei mukana

LinkedIn 19 17 14 18 14 15 15 15 14

X (ent. Twitter) 14 14 16 16 17 14 15 14 14

Discord 11 9 Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana

Jodel 10 8 9 8 5 6 Ei mukana Ei mukana Ei mukana

Reddit 9 9 Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana

Threads 6 Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana

Bluesky 2 Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana Ei mukana



Säännöllisesti käytetyt sosiaalisen median palvelut ikäryhmittäin 
2024
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Kaikki vastaajat

Valitse alla olevasta listasta ne sosiaalisen median palvelut, joita käytät säännöllisesti.

Whats
App

YouTube Facebook Instagra
m

Spotify Netflix Snapchat TikTok LinkedIn X (ent.
Twitter)

Discord Jodel Reddit Threads Bluesky

15-24 -vuotiaat, n=148 94 81 37 82 88 48 85 72 15 15 28 30 21 12 4

25-34 -vuotiaat, n=172 92 78 73 73 70 48 51 39 20 12 24 24 16 9 1

35-44 -vuotiaat, n=173 88 68 71 52 38 35 7 14 17 13 9 5 9 5 2

45-54 -vuotiaat, n=161 79 58 60 40 28 33 6 10 22 21 3 2 5 2 2

55-64 -vuotiaat, n=175 78 50 61 38 19 24 5 8 26 16 2 1 3 6 1

65-74 -vuotiaat, n=171 71 35 50 20 7 11 2 2 14 8 1 0 0 0 0
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Sanomalehtien lukeminen
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Kyllä-osuudet, kaikki vastaajat, N=1000

Pitävätkö seuraavat väittämät paikkansa omalla kohdallasi? Vastausvaihtoehdot: Kyllä / Ei
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